

# 要情通报

第3期

漯河职业技术学院办公室

2022年3月9日

---

## 【目录】

- ◆ 我校召开学习贯彻八届市委第二轮巡察工作会议精神会议
- ◆ 市委第七巡察组对我校党委开展常规巡察工作动员会召开
- ◆ 我校召开本科工作推进会
- ◆ 我校获评河南省学生社团优秀工作案例
- ◆ 我校教师科研成果进入市委决策参考

## 我校召开学习贯彻八届市委第二轮巡察工作会议精神会议

2月25日下午，学校召开党委会会议，就迎接八届市委第二轮巡察工作进行再动员再部署。校长王春阳主持会议，学校党委领导班子成员出席会议，校办公室、校纪检办公室负责同志列席会议。

王春阳传达市委书记、市委巡察工作领导小组组长刘尚进在市委书记专题会议暨巡察工作领导小组会议讲话以及全市巡察工作暨八届市委第二轮巡察动员部署会议精神，要求全校上下提高站位，密切配合，全面迎接八届市委第二轮巡察工作。

会议研究决定成立学校迎接八届市委第二轮巡察工作专班，并对各项迎接巡察工作进行分工。

(组宣部)

**市委第七巡察组对我校党委开展常规巡察工作动员会召开** 3月3日，市委第七巡察组对我校党委开展常规巡察工作动员会召开。市委组织部副部长何志莹，市委第七巡察组组长李勇、副组长高宝军及市委第七巡察组全体成员出席。校党委副书记、校长王春阳主持，校党委领导班子成员、副科级以上党员干部参加。

何志莹在讲话中强调，漯河职业技术学院党委和市委第七巡察组要认真落实中央、省委部署和市委要求，凝聚合力，共同完成好本次巡察任务。同时要提升政治站位，深刻领会政治巡察内涵要求，扎实履行政治责任，高标准支持配合巡察工作，切实改进工作作风，牢固树立巡察队伍铁军形象。

李勇作动员讲话，传达了八届市委第二轮巡察动员部署会议精神，介绍了巡察工作的具体内容、方法以及相关工作安排。他指出，一是提高思想认识，切实增强接受巡察监督的政治自觉。二是明确任务重点，聚焦职责使命强化政治监督。三是强化责任担当，主动配合完成市委交付的政治任务。

王春阳代表学校党委在会上作表态发言，强调要在思想上高度重视巡察工作，在行动上全力支持巡察工作，在整改上充分配合巡察工作。以正确的态度、积极的状态接受这次巡察，让巡察组真实了解、全面掌握我校的实际情况。

(组宣部)

**我校召开本科工作推进会** 2月25日，学校召开本科工作推进会。校党委副书记、本科建设工作领导小组常务副组长薛存心主持会议并讲话，校党委委员、本科建设工作领导小组副组长易春林，以及本科建设工作领导小组相关负责同志、职教本科专业申报院系负责同志参加会议。

薛存心指出，各参会院系要提高认识，围绕学校“一个目标、三大任务”发展定位，对照高职本科专业设置管理办法和具体申报要求，积极准备，查漏补缺。他强调，要把博士人才引进工作摆在突出位置，为升本工作提供坚实的师资队伍保障。

（工学院综合办）

**我校获评河南省学生社团优秀工作案例** 2月25日，河南省委高校工委、省教育厅公示了全省高校“十佳学生社团”、学生社团优秀工作案例评选结果，我校“与经典同行 与书香为伴—经典诵读训练营”获评学生社团优秀工作案例。

（校团委）

**我校教师科研成果进入市委决策参考** 我校工商管理系刘芳芳老师参与撰写的调研报告《关于我市冷链物流高质量发展的调查与思考》被市委《内部参阅》采用，并获得了有关市领导的批示，肯定了其对漯河市冷链物流业发展的推动作用，这是我校科研成果首次进入市委决策参考。

（科研处）

---

责编：魏子琦

校对：常荷洁

---